Vraag Antwoord Scores

Een vierkant en vier vectoren
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* Teller en noemer van ’; vermenigvuldigen met p geeft
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« Ditis gelijk aan 1+—p, (dus cos(Z£ACQ)=cos(£LPCA),) dus (in
1+ p2 2
deze situatie) LACQ = £ZPCA (dus de hoek tussen de vectoren CP en
CA is gelijk aan de hoek tussen de vectoren CA en C—Q) 1

of
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p+l1

* Ditis gelijk aan —— 1
Jpi+l 2
1
. (CQ { ] dus) (p vervangen door 1 geeft)
1
L1
cos(ZACQ) =—r 1

* Gelijkstellen van beide uitdrukkingen en vervolgens kruislings
vermenigvuldigen geeft (dat bewezen moet worden:)

\/?\/(%)2+1+ % +l—\/7\/p +1+\/p +1 1
«  Dit geeft 1+ p? +\/—+1—\/1+—+\/p +1, (en dit is inderdaad aan
p p

elkaar gelijk, dus COS(ZACQ) = COS(ZPCA) ,) dus (in deze situatie)
ZACQ = ZPCA (dus de hoek tussen de vectoren CP en C4 is gelijk

aan de hoek tussen de vectoren CA en C—Q) 1

of

* De richtingscoéfficiént van de lijn door C en Q is _Tl =—p 1

P
* Het snijpunt R van de lijn door C en Q en lijnstuk 4B heeft dus

y-coordinaat 1-p 1
* PA=1-p,dus PA=RA 1
* LPAC=ZRAC (=45°) (want AC is een diagonaal van een vierkant) 1
* Ook geldt CA=CA4, dus ACAP is gelijkvormig met ACAR 1
+ Uit deze gelijkvormigheid volgt dat LZACQ = (LACR =) LACP (dus de

hoek tussen de vectoren CP en CA is gelijk aan de hoek tussen de

vectoren CA en C—Q) 1
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Ook geldt LPOC =ZCOQ, dus AOPC is gelijkvormig met AOCQ
Z200C = £LBCQ (Z-hoeken), dus LOCP=/200C =/£BCQ
ZACP =45°—ZOCP en LQCA=45°-ZBCQ

Dus ZACP = ZQCA (dus de hoek tussen de vectoren CP en CA is
gelijk aan de hoek tussen de vectoren CA en C—Q)

9 maximumscore 7
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De coodrdinaten van M zijn (Ep +5, 5)

(V)

=

De vergelijking (1— p) '(%p+%—%) +1-4=0 moet worden opgelost

Beschrijven hoe deze vergelijking kan worden opgelost
p~=0,54 (want 0< p<1)

De richtingscoéfficiént van de lijn door P en B is "
-p
De richtingscoéfficiént van de lijn door M loodrecht op PBis p—1

. e e L
De coordinaten van M zijn (Ep +5, 3)

Scores

Hieruit volgt dat een vergelijking van de lijn door M loodrecht op PB is

y=(p—Dx—1p*+1
Deze lijn gaat door Q als Oz(p—l)-%—%p2 +1

Beschrijven hoe deze vergelijking kan worden opgelost
p=0,54 (want 0< p<l)
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* In dit geval is de lijn door M en Q de middelloodlijn van lijnstuk PB 2
* (Omdat Q op deze middelloodlijn ligt, geldt) PO = BQ 1
. =1_ =1_
PQ—p penAQ—p 1 1
2
. = J(L—
BO = (p 1) +1 1
2
« Beschrijven hoe de vergelijking %—p = (%—1) +1kan worden
opgelost 1
* p=0,54 (want O0< p<1) 1
of
* De coodrdinaten van M zijn (%p +7, %) 1
5 2 2
© PMP=(3p+i-p) +(4) 1
2 2
oM =(Lp+i-L) +(4) 1
2
. 2 _(1_
% _(p p) 1
- 2 2 2 2 2
. Devmgagkmg(%p+%_p)4{%)+(%p+%_%)4{%):(%_p)
moet worden opgelost 1
» Beschrijven hoe deze vergelijking kan worden opgelost 1
* p=0,54 (want 0< p<1) 1
of
« De coordinaten van M zijn (%p +7, %) 1
. (1-
. PB =[ P ] 1
1
» Een vergelijjking van een normaalvector van PB is (-p)x+y=c 1

* Invullen van Q(%,O) geeft voor de normaalvector door O dat

(-p)t=c 1
* De normaalvector moet door M gaan, dus er moet gelden
(1- p)-(%p +%) +1=(1-p) -% (en deze vergelijking moet worden

opgelost) 1
* Beschrijven hoe deze vergelijking kan worden opgelost 1
+ p=0,54 (want 0< p<l1) 1
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* Er moet gelden PQ-AB=PB-OM 1
. PQ:%—p (en AB=1) 1
«  PB=y(1-p)’ +1 1
2 2
¢ oM |[3pb-2) (4 |
2

« De vergelijking (i—p)-l ={J(1-p)*+1 -\/(%p+%—%) +(%)2 moet

worden opgelost 1
» Beschrijven hoe deze vergelijking kan worden opgelost 1
* p=0,54 (want O0< p<1) 1
Opmerking

In het derde antwoordalternatief mogen voor het eerste antwoordelement
uitsluitend 0 of 2 scorepunten worden toegekend.

Limiet van een verhouding

10 maximumscore 4
. t*=q geeftt=—\/5 of r=+Ja 1

. yS=y<—\/E)=a+2\/5 en yR=y(x/5)=a—2\/2 1

2
1——=

OR a-2a = 4 1
0S a+2da |, 2

a

2 e
* (—= nadert naar 0 als @ onbegrensd toeneemt, dus) de limiet is 1
2

Ja

(of lim —Y= =1) 1

a—x© 1+$
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